



平成23年6月24日

各位

会社名 児玉化学工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 石井 健
(コード：4222、東証第2部)
問合せ先 経理部長 小林 亜夫
(TEL. 030-3834-0511)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

当社は、平成22年6月25日及び平成23年6月20日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。

1. 訂正の理由

平成23年3月期の会計監査において、関連当事者情報に実質的には直接取引とみなされる取引も記載すべきとの指摘を受け、訂正を致します。

2. 訂正の内容

(1) 平成22年6月25日付公表：支配株主等に関する事項について

(訂正前)

4. 支配株主等との取引に関する事項

株式会社三菱ケミカルホールディングスとの取引はありません。

また、三菱樹脂株式会社との取引は軽微であります。

(訂正後)

4. 支配株主等との取引に関する事項

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の 関係会社	三菱樹脂㈱	東京都 中央区	21,503,260	合成樹脂製品の 製造及び販売	(被所有) 直接 21.0	社債の発行 役員の兼任 包括業務提携契 約の締結	社債の発行 (注)1 社債利息の 支払(注)2	700,000 2,602	社債 未払費用	700,000 2,602

(注) 1 平成21年12月4日に発行いたしました「第2回無担保普通社債」の取引によるものであります。

2 社債利息につきましては、市場金利を勘案し、合理的に決定しております。

なお、株式会社三菱ケミカルホールディングスとの取引はありません。

また、三菱樹脂株式会社との直接取引は軽微であります。

(2) 平成23年6月20日付公表：支配株主等に関する事項について

(訂正前)

4. 支配株主等との取引に関する事項

株式会社三菱ケミカルホールディングスとの取引はありません。

また、三菱樹脂株式会社との取引は軽微であります。

(訂正後)

4. 支配株主等との取引に関する事項

種類	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等の所有 (被所有) 割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
その他の 関係会社	三菱樹脂株	東京都 中央区	21,503,260	合成樹脂製品の 製造及び販売	(被所有) 直接 21.0	社債の発行 役員の兼任 包括業務提携契 約の締結	社債の発行 (注)1	—	社債	700,000
							社債利息の 支払(注)2	8,935	未払費用	1,984

(注) 1 平成21年12月4日に発行いたしました「第2回無担保普通社債」の取引によるものであります。

2 社債利息につきましては、市場金利を勘案し、合理的に決定しております。

なお、株式会社三菱ケミカルホールディングスとの取引はありません。

また、三菱樹脂株式会社との直接取引は軽微であります。

以 上